

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA**

**MJESNI ODBOR DRAGA
VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 026-02/09-08/3
URBROJ: 2170/01-09-10-09-1
Rijeka, 25.03.2009.

**ZAPISNIK
SA 32. SJEDNICE VMO DRAGA**

32. sjednica VMO Draga održana je 25.03.2009. s početkom u 18 sati u prostorijama MO Draga, Brig 24.

Sjednici su bili nazočni:

- Draženka Šikić, predsjednica VMO
- Ivan Stipković, zamjenik predsjednice VMO
- Doris Dešić, član VMO
- Lorena Buić, član VMO
- Mira Rakip, član VMO

Ostali nazočni

- -

Sjednici nisu bili nazočni:

- -

Usvajanje zapisnika sa 31 sjednice VMO Draga:

- Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Sjednicu je otvorio predsjednica VMO i predložila slijedeći

DNEVNI RED

1. Provođenje planiranog programa Vijeća MO pod nazivom "Predblagdansko druženje mještana kroz radionice"
2. Razno

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

AD 1

Predsjednica VMO je podsjetila da se u sklopu provođenja planiranog programa Vijeća MO Draga pod nazivom "Predblagdansko druženje mještana kroz radionice" u prostorijama Hrvatskom domu Draga za sve zainteresirane mještane Drage održavaju likovno kreativne radionice u kojoj se izrađuju Uskrsne čestitke u raznim tehnikama, oslikavaju pisanice. Uz vodstvo i pomoć gospođe Lidije Petrovački djeca izrađuju i pripremaju eksponate u različitim tehnikama, a mještanke starije dobi uz pomoć gđe. Lidije Petrovački pokazale su svoje vještine u modeliranju gline, bojanju jaja, aranžiranju i ručnom radu.

Nakon održanih kreativnih radionica planira se dana 04.04.2009. u Hrvatskom domu Draga

organizirati u suradnji s udrugom penzionera Drage i udrugom "Koraci" zanimljiva izložba pod nazivom "VAZAM VA DRAGI".

Za izložbu mještanke Drage pripremiti će domaće kulinarske specijalitete i autohtone kolače koje će posjetioci kušati. Na otvorenju izložbe draška pjesnikinja Maja Dubrović će svojim pjesmama razveseliti sve prisutne.

Zaključak:

VMO Draga jednoglasno se složilo s iznesenim prijedlozima.

AD 2

Predsjednica VMO upoznala je Vijeće sa sljedećim:

- Odjel gradske uprave za komunalni sustav, Direkcija zajedničke komunalne djelatnosti očitovao se je na dopis upućen od stane Vijeća MO u svezi potrebe da se što hitnije pristupi saniranju devastiranog el. ormarića na sportskom igralištu u Dragi. U očitovanju stoji da je po obavljenom očevidu u studenom prošle godine gosp. Vladimir iz Direkcije zajedničke komunalne djelatnosti kontaktirao sa odgovornom osobom u Elektroprimorju i ormarić je odspojen sa niskonaponske mreže, te više ne predstavlja opasnost za ljude. U pokušaju spriječavanja ponavljanja neovlaštenog rukovanja rasvjetom navedeni Odjel je u fazi nabave novog (čvršćeg) ormara koji će biti postavljen umjesto starog.

Zaključak:

VMO Draga primilo na znanje.

- Gospođa Lorena Buić, predsjednica komunalnog pododbora pri VMO, upoznala je Vijeće da je prilikom izvida na terenu uočeno da je stambeni objekt koji se nalazi uz nerazvrstanu cestu u naselju Tomasići uz kbr.2 u vrlo derutnom stanju, te zbog mogućeg urušavanja predstavlja opasnost za ljude, promet i okolne građevine. Prijedlog je da se obavijeste nadležne institucije o oštećenom stambenom objektu, kako bi se poduzele odgovarajuće mjere.

Zaključak:

VMO Draga suglasno je s istim. Dopis će se uputiti Ministarstvu zaštite okoliša i prostornog uređenja, Upravi za inspekcijske poslove, Odjelu inspekcijskog nadzora, Područne jedinice u Rijeci.

- Predsjednica VMO podsjetila Vijeće da je u veljači ove godine dostavljen dopis Županijskoj upravi za ceste s upitom kada će se pristupiti asfaltiranju prometnice na dionici u naselju Tijani, za koju je plan realizacije bio u 2008. iz razloga što je navedena dionica sada vrlo opasna (otvoreni kanali i postavljeni rubnjaci koji su još više suzili kolnik, zadržavanje oborinskih voda na kolniku).

Budući je predsjednica VMO u telefonskom razgovoru s gospodinom Milkom Samsom iz Županijske uprave za ceste dobila informaciju da će čim vrijeme to dozvoli započeti s radovima., prijedlog je da Vijeće i nadalje inicira da se što hitnije započne s planiranim radovima jer je ovo sada jedna od najopasnijih dionica ceste kroz Dragu.

Zaključak:

VMO Draga suglasno je s istim.

- Predsjednica VMO pročitala je dopis koji je upućen Vijeću od gospodina Nikole Drča iz naselje Gušč a u svezi prijedloga prenamjene napuštenog prostora bivše vojarne Draga čiji prostor postaje odlagalište svakakvog otpada.

Predsjednica podsjeća da je Vijeće prvi dopis uputio 2005. godine prema Službi za odnose s javnošću i informiranje pri MORH-u, koji je je u svom odgovoru navelo da je za MORH prostor vojarne Draga neperspektivan i da odlučivanje o budućoj namjeni tog prostora spada u nadležnost Središnjeg državnog ureda za upravljanje državnom imovinom.

Središnji državni ured za upravljanje državnom imovinom obaviješten je da je napušteni prostor vojarne Draga u Rijeci izložen devastaciji od strane neodgovornih osoba (skidanje prozora, vrata, parketa, crijepova i drugih korisnih građevinskih dijelova), a u noćnim satima se u tim prostorima navodno skupljaju narkomani i slična problematična društva.

Nadalje se je obavijestilo da je Vijeće MO Draga i mještani Drage zainteresirani da se na prostoru vojarnе Draga odvija određena aktivnost i da se onemogućiti daljnja devastacija ovih objekata, jer se strahuje da će se uskoro, usred naselja, imati ruglo koje će svakodnevno iritirati. S obzirom da se radi o 10-tak objekata koje je moguće ponovo spojiti na komunalnu infrastrukturu, a imajući u vidu goruće potrebe mještana Drage za prostorom namijenjenim za sportske, kulturne i poduzetničke sadržaje Vijeće predlaže da se ovi objekti dodijele na korištenje VMO Draga koje bi ih zasigurno ubrzo aktiviralo.

S nadležnim osobama Središnjeg državnog ureda za upravljanje državnom imovinom kontaktiralo se je i telefonskim putem u kojem se je napomenulo da je nekoliko draških obrtnika pokazalo interes za korištenje prostora vojarnе, na što je dobiven odgovor da se ubuduće zainteresirane pravne osobe za korištenje prostora upućuju da se obrate direktno Središnjem državnom uredu za upravljanje državnom imovinom.

Navedena vojarna, iz Vijeću MO nepoznatih razloga, nije predana Gradu Rijeci zajedno s objektima vojarnе Trsat, Vijeće je dostavilo dopis i gradonačelniku Grada Rijeke kako bi se obavijestilo da iz kontakata s navedenim državnim institucijama je očigledno da ne postoje nikakvi planovi ili skora namjera da se napušteni objekti vojarnе Draga stave u funkciju i da se spriječi njihovo daljnje propadanje, iako su u našim dopisima upozoreni na sve intenzivniju devastaciju navedenih objekata od strane neodgovornih osoba.

Predsjednica VMO predlaže da se ponovo uputi dopisi prema Središnjem državnom uredu za upravljanje državnom imovinom u kojem će se ponovo upozoriti na devastiranje bivšeg prostora vojarnе u Dragi.

Zaključak:

VMO Draga suglasno je s istim.

Sjednica je završila u 20:00 sati.

Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice.

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:
Jasna Rendulić

Predsjednica VMO «Draga»:
Draženska Šikić